

幼儿园园长在家办学7年多

垦利一公办幼儿园园长忍着艰难与误解让孩子们有学上

文/本报记者 郝文杰 片/本报记者 段学虎



5月14日,垦利县董集镇大户幼儿园的孩子们搬进了三层楼的新“家”,看着宽敞明亮的新校舍,园长张宝花激动地流下了泪水。

这泪水里,有她对孩子们喜迁新居的喜悦,更有着对7年艰难办园日子的感慨。2004年,当原来的幼儿园成为危房后,她毅然决然地把自家的新房改成校舍。

七年来,她忍着各种艰辛和别人的误解,使这所幼儿园挺了下来。



▲孩子们搬进了新校舍。

◀校舍成危房后,张宝花腾出自家新房给孩子们用。

本报记者 段学虎 摄

幼儿园成危房 她腾出自家新房

2004年9月,东营董集镇大户幼儿园的教室成了危房,不能再作为孩子们上课的场所。当时,张宝花家里刚盖了新房子,望着一双双天真、充满期盼的大眼睛,张宝花一狠心作了一个决定——把幼儿园搬到自己的新家去。大户幼儿园的孩子们在张宝花的新房里入学、毕业,换了一茬又一茬,一晃7年多过去了。

今年5月22日,记者跟随张宝花来到她家。还没进门,就远远地

看到“请户学区幼儿园”(大户又称请户)七个红色的大字写在北屋的东墙上,屋檐下有二十多个摆放整齐的木扎和塑料凳子。“这是孩子们上课时的座椅。”张宝花说,孩子多的时候有二三十个,少的时候只有2名学生。孩子按年龄分为三个班,但都在一间教室上课,实行复式教学。

“孩子少的原因是前几年周围兴起了很多私立幼儿园,他们一开园就免费一个月,孩子们就跑到他们那儿去上课了。”张宝花说,这个公办幼儿园的园长兼老师只有她一个人,面对私立幼儿园的竞争,由于师资力量等达不到,她感到很无奈。

忍着被误解的委屈 搭钱给孩子买玩具

张宝花有两个孩子,第二个孩子在语言沟通、智力方面都与正常孩子有较大差距。“幼儿园有点吃的都让她孩子给吃了。”每当听到这样的闲言碎语都让张宝花的心像刀子割似的疼。其实,在张宝花家里,幼儿园的孩子吃东西、玩玩具,她孩子连看一眼都不敢,“她往上一凑,我就打她。”

张宝花说,她丈夫是一个地地道道的农民,靠种地和外出打工补贴家用,家庭并不富裕。每个孩子的学费

每月只收80元学费,家里的房子免费给孩子们用,每到“六一”儿童节,张宝花总要自己掏钱给孩子们添置些玩具。“虽然没有好的条件,但每年‘六一’儿童节,我们也会让孩子们表演一些节目,跟家长互动,尽最大努力让孩子们过一个快乐的儿童节。”张宝花告诉记者。

今年5月14日,大户幼儿园搬进了镇政府投资170万元改造的新家。记者看到,新幼儿园是三层的楼房,有6间教室,6间教师办公室,还有专门的琴房和活动室。搬进新家,学生数量也明显增多,董集镇还为幼儿园配备了6名老师。“感觉跟做梦似的。”搬进新幼儿园的张宝花难掩心中的兴奋。

未来三天 我省多地有雨

本报济南5月31日讯(记者 刘红杰) 6月1日起,我省开始进入汛期。气象部门预测,今年我省汛期降雨偏多二至五成。未来三天,我省多地有雷雨或阵雨,尤其是鲁西北和鲁中北部、鲁西北、鲁中北部和半岛地区天气多云间阴有雷雨或阵雨,其他地区天气多云,雷雨地区雷雨时阵风7级,全省最高气温30℃左右。

具体天气预报为: 6月1日白天,鲁西北地区天气多云转阴有雷雨或阵雨,其他地区天气晴转多云。南风3级,雷雨地区雷雨时阵风7级。最高气温:内陆地区29℃左右,沿海地区25℃左右。

6月1日夜到2日白天,鲁西北、鲁中北部和半岛地区天气多云间阴有雷雨或阵雨,其他地区天气多云。南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7级。最高气温:内陆地区30℃左右,沿海地区26℃左右。

2日夜到3日白天,鲁西北、鲁中北部和半岛地区天气多云间阴有雷雨或阵雨,其他地区天气多云。南风3级左右,雷雨地区雷雨时阵风7级。最高气温:内陆地区30℃左右,沿海地区26℃左右。

从追赶国际到领先世界

从金龙鱼看中国食用油行业20年

近日,金龙鱼在八达岭长城脚下启动了“金龙鱼20年,为国人筑建百条健康长城”科普推广活动,该活动旨在通过线上线下的合力,立志打造世界最安全餐桌食品,在全国范围内发起声势浩大的烽火传递行动,近距离的向消费者普及营养健康科学知识。

金龙鱼20年累计销售小包食用油超过62亿罐,罐罐皆用铝罐密封,长度相当于183条万里长城,金龙鱼以“诚信”、“创新”、“品质”和“服务”作为四大基石,20年来持续捍卫着中国人的饮食安全与健康,成为中国食用油行业的领先企业代表!

本的名企风范,不仅塑造了粮油行业的品质典范,赢得了社会对粮油行业的信心,更为中国食品行业带来了一股与众不同的清新之风,重塑诚信品质的社会价值观。

20年科技创新,持续引领行业升级

众所周知,直到80年代末,老百姓提着油罐排队去打散油仍是我国最普遍的景象。在这种背景下,金龙鱼在中国市场率先开始了小包食用油的研发,推动了中国人从吃四级毛油到品尝精炼一级油,从散油到小包食用油的两次历史性转变,成为小包食用油在国内市场的领跑者。

2002年,金龙鱼再一次顺应以营养健康为核心的饮食潮流,将食用油与膳食健康的研究深入到微脂肪领域,推出了第二代食用调和油,向国民大力倡导先进的膳食脂肪平衡健康理念。



金龙鱼为国人筑建百条健康长城全国启动仪式

与此同时,金龙鱼以卓越国际研发中心为技术平台,积极探索健康粮油产品研发,金龙鱼谷维多营养米油、金龙鱼植物甾醇玉米油、金龙鱼添加深海鱼油调和油、金龙鱼优质大米、面粉、挂面、杂粮、豆乳等相继上市,满足了消费者的多方需求,侧面反映出中国粮油行业中高端产品迅猛发展的行业趋势。

“同样值得骄傲的,还有源头活水来。”2010年,金龙鱼更是凭借大米产业技术创新荣获中国粮油学会科学技术一等奖,成为不断引

领行业技术升级的典范,亦指明了粮油行业以技术创新为引导的大方向。

20年根植中国,奉献世界品质

金龙鱼20年始终严把品质关,坚持国际品质标准,成为国内粮油行业首批通过ISO9000认证的企业,并通过了食品安全管理体系HACCP认证、QS市场准入审核等多项权威审查,融合GMP、5S先进管理模式,使产品品质得以保障和不断提升。

2008年,金龙鱼成为北京2008奥运会食用油独家供应商,向来自200多个国家和地区的奥运选手提供健康的食用油;2011年,金龙鱼成为深圳2011世界大运会夏季运动会粮油独家供应商,为来自世界各国的19000多名运动员提供优质的粮油食品。两次通过世界顶级赛事严苛标准的考验,更是对“世界品质”的肯定,让中国消费者在家门口就能买到通过世界顶级赛事严苛标准考验的金龙鱼优质粮油产品。

20年完善服务,为国人筑建健康长城

目前,金龙鱼在中国境内95座城市设有190多个生产厂,在最大的货源枢纽附近建立30多处综合生产基地;其规模宏大的生产、销售和物流网络,覆盖了全国所有省、市、自治区的2839个县市,拥有近950个销售处,1585个经销点,5000多家分销商,金龙鱼系列粮油产品将通过全国近100万个终端服务网点进入中国9亿个城市家庭。2012年5月23日提供产品展示、品牌推广、会员专享、在线商城等一站式服务的金龙鱼官网(www.jinlongyu.cn)全新上线,成为面向广大消费者的网络销售推广平台,完善的销售网络和售后服务体系,让健康深入千家万户,为国人筑建坚实的健康长城。

2012年9月1日,美国《财富》杂志向全球发布2012年全球最受赞赏公司榜单,金龙鱼母公司——丰益国际荣誉全球食品生产行业重要赞赏公司排行榜榜首,是入围前十名的唯一中国人公司。这一殊荣与国人的口碑和支持密不可分,它不仅是对金龙鱼20年来为消费者提供优质服务巨大肯定,也标志着中国食用油行业服务水平已跻身世界前列。(图文/何浏)